



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ  
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Ε ΚΙΛΚΙΣ  
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ &  
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΑΝ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 3  
ΤΑΧ. ΚΩΔ. : 611 00 Κιλκίς  
πληροφορίες :

ΚΙΛΚΙΣ 20 Σεπτεμβρίου 2017

τηλέφωνο:  
Αριθ.συσκ.τηλ/τυπίας:  
Ηλεκτρον.Δ/νση:

#### ΘΕΜΑ : « Έκθεση Αυτοψίας»

Σήμερα 20 Σεπτεμβρίου 2017 και ώρα 13:30 μ.μ. ύστερα από καταγγελία για περιστατικό εισόδου τρωκτικού στην μονάδα της του Νοσοκομείου Κιλκίς, μεταβήκαμε στο Γενικό Νοσοκομείο Κιλκίς που βρίσκεται επί της οδού Νοσοκομείου 1 στο Κιλκίς, οι κάτωθι υπάλληλοι της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Κιλκίς, Επόπτης Δημόσιας Υγείας και Επόπτρια Δημόσιας Υγείας και διενεργήσαμε αυτοψία κατά την οποία διαπιστώθηκε ότι :

Στον χώρο της κλινικής που βρίσκεται , υπήρχαν σημεία εισόδου τρωκτικών, όπως ανοιχτή πόρτα εισόδου, παράθυρα και μπαλκονόπορτες στους θαλάμους των ασθενών, χωρίς σήτες. Στην αποθήκη υγειονομικού υλικού της ανωτέρω μονάδας, όπου εντοπίστηκε το τρωκτικό, μεταξύ της πόρτας και του δαπέδου υπήρχε κενό. Υπήρχαν κατά μήκος του διαδρόμου εσωτερικοί κάδοι απορριμμάτων χωρίς καπάκια.

Στον αύλειο χώρο του Νοσοκομείου βρέθηκαν αγωγοί αποχέτευσης που δεν ήταν στεγανά καλυμμένοι. Υπήρχε έντονη βλάστηση και ξερά κλαδιά σε διάφορα σημεία τα οποία είναι πόλος έλξης τρωκτικών. Κάδοι απορριμμάτων βρέθηκαν γεμάτοι και ανοιχτοί.

Περιμετρικά της κλινικής, της πτέρυγας και του τμήματος διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχαν αρκετοί δολωματικοί σταθμοί τρωκτικών.

Το Νοσοκομείο εφαρμόζει πρόγραμμα απεντόμωσης –μυοκτονίας και έχει σύμβαση με την αδειοδοτημένη εταιρεία « - & ΣΙΑ Ο.Ε» που έχει έδρα την

Με σκοπό την προστασία της δημόσιας υγείας, θα πρέπει να γίνουν **άμεσα** οι παρακάτω απαιτούμενες ενέργειες:

A) Να τοποθετηθούν σήτες σε όλα τα ανοιχτά σημεία εισόδου( πόρτες , παράθυρα) και να ληφθεί μέριμνα ώστε να μην παραμένουν κενά μεταξύ των θυρών ή των παραθύρων και των κουφωμάτων ή των δαπέδων έτσι ώστε να εξασφαλίζεται η αποτροπή εισόδου εντόμων υγειονομικής σημασίας και τρωκτικών σε **όλους τους χώρους του Νοσοκομείου**.

B) Να τοποθετηθούν καπάκια σε όλους τους εσωτερικούς κάδους απορριμμάτων, να υπάρχουν επαρκείς κάδοι απορριμμάτων στο εξωτερικό χώρο και να παραμένουν κλειστοί όταν δεν χρησιμοποιούνται. Επίσης να εξασφαλίζεται η έγκαιρη αποκομιδή των απορριμμάτων ώστε να μην συσσωρεύονται στους κάδους.

Γ) Να ληφθούν μέτρα έτσι ώστε όλοι οι αγωγοί αποχέτευσης εντός και εκτός του Νοσοκομείου να είναι στεγανά καλυμμένοι.

Δ) Να γίνει αποψίλωση του περιβάλλοντος χώρου από τα ξερά χόρτα και κλαδιά, και να γίνει η απομάκρυνσή τους.

Ε) Να τοποθετηθούν επιπλέον δολωματικοί σταθμοί στους χώρους του Νοσοκομείου.

ΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ ΔΙΕΝΗΡΓΗΣΑΝ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ

ΕΠΟΠΤΗΣ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ

